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ЦЕНЫ ДЕЙСТВИТЕЛЬНЫ с 13.03.17.
*Постельное белье
	КПБ «Cleo» /home collection/ 3D

	
	100% хлопок /сатин/
	

	КПБ *1,5, подарочная коробка, пакет
	Пододеяльник – 150*210
Простыня – 160*220

Наволочка – 50*70 – 2 шт.


	1 800

	КПБ *2,0, подарочная коробка, пакет
	Пододеяльник – 180*210
Простыня – 220*240

Наволочка – 70*70 – 2 шт.


	2 400

	КПБ *2,0, подарочная коробка, пакет
	Пододеяльник – 180*210

Простыня – 220*240

Наволочка – 70*70 – 2 шт.

Наволочка 50*70 – 2 шт. 

	2 500

	КПБ *Евро, подарочная коробка, пакет
	Пододеяльник – 200*220

Простыня – 220*250

Наволочка – 70*70 – 2 шт.

Наволочка 50*70 – 2 шт.

	2 600

	КПБ * «Семейный», подарочная коробка, пакет
	Пододеяльник – 150*210 – 2 шт.

Простыня – 220*250

Наволочка – 70*70 – 2 шт.

Наволочка 50*70 – 2 шт.


	3 000

	КПБ «Cleo» /декоративный шелк/

	
	100% полиэстер,                    125 гр./м2
	

	КПБ * Евро, упаковка коробка
	Пододеяльник – 200*220
Простыня – 220*240 

Наволочка – 50*70 – 2 шт.

Наволочка – 70*70 – 2 шт.
	1 000

	КПБ «Karteks» /Home Collection» 3D KE

	
	100% хлопок (сатин)
	

	КПБ*1,5, подарочная коробка, пакет
	Пододеяльник – 150*215
Простыня – 160*220

Наволочка – 50*70 – 1 шт.

Наволочка – 70*70 – 1 шт.
	1 900


	КПБ*2,0, подарочная коробка, пакет
	Пододеяльник – 180*215
Простыня – 220*250

Наволочка – 50*70 – 2 шт.

Наволочка – 70*70 – 2 шт.
	2 540

	КПБ * Евро, подарочная коробка, пакет 
	Пододеяльник – 200*220
Простыня – 230*250

Наволочка – 50*70 – 2 шт.

Наволочка – 70*70 – 2 шт.


	2 700

	Кпб «Karteks» сатин печатный КВ

	КПБ*1,5, упаковка пакет ПВХ
	Пододеяльник – 150*215

Простыня – 160*220

Наволочка – 50*70 – 1 шт.

Наволочка – 70*70 – 1 шт.
	1 140

	КПБ «Зима-лето» 3 в 1 т.м. «РУС-ТЕКС»  г. Иваново  Бязь (100% хлопок)



	КПБ *1,5 , упаковка сумка
	Пододеяльник – 150*215
Простыня – 150*220

Наволочка – 70*70 - 2 шт.


	670
АКЦИЯ

	КПБ *2,0, упаковка сумка
	Пододеяльник – 180*215

Простыня – 180*220

Наволочка – 70*70 – 2 шт.


	775
АКЦИЯ

	КПБ *Семейный, упаковка сумка
	Пододеяльник – 150*215 – 2 шт.
Простыня -  220*240

Наволочка 70*70 – 2 шт.


	1 050 

АКЦИЯ

	
	
	


Постельное белье ( Турция)

	КПБ «First Choice»
	
	

	
	100% бамбук
	

	КПБ «Евростандарт», в подарочной коробке
	Пододеяльник – 200*220

Простыня – 240*260 

Наволочка – 50*70  - 2 шт.

Наволочка – 70*70 – 2 шт.
	3 720


*Постельное белье ( Россия)

	АРТ Текстиль ( пр-во г. Иваново)

100% хлопок

	КПБ  «Семейный» сатин гладкокрашенный жаккард т.м. « АРТ Элегант», упаковка коробка, пакет
	Пододеяльник на молнии 143*215 – 2 шт.
Простыня 220*240

Наволочка на молнии:

50*70 – 2 шт.

             70*70 – 2 шт.
	5 500

	КПБ  «2 Евро» сатин гладкокрашенный жаккард  с вышивкой т.м. « АРТ», упаковка коробка, пакет
	Пододеяльник на молнии 180*215

Простыня 220*240

Наволочка на молнии:

50*70 – 2 шт.

             70*70 – 2 шт.
	4 000

	КПБ  «2 Евро» сатин пестротканый т.м. « АРТ Престиж», упаковка книжка ПВХ
	Пододеяльник 175*215

Простыня 220*240

Наволочка на молнии:

50*70 – 2 шт.

             70*70 – 2 шт.
	2 970

	КПБ  « Евро» сатин пестротканый т.м. « АРТ Престиж», упаковка книжка ПВХ
	Пододеяльник 200*220

Простыня 220*240

Наволочка на молнии:

50*70 – 2 шт.

 70*70 – 2 шт.
	3 180


*Покрывало         

	"CLEO» home collection

	                                                                                                  Мех

	ПОКРЫВАЛО /искусственный мех/, упаковка сумка ПВХ
	Покрывало 160*210

	     1 308

	НАВОЛОЧКА /искусственный мех/
	50*50
	230


*Покрывало (Турция)        
	100% полиэстер

	«CESTEPE»

	Покрывало «Cestepe» пике -жаккард  100% микрофибра


	200*220
	720


*Наматрасник (Турция)        

	Наматрасник «Emre. Home Textile» 100 % хлопок , упаковка сумка ПВХ
	160*200
	660


*Полотенца (Турция) 

	                                                                                 100 % бамбук

	PL-Flamingo «Золотой бамбук» (1 шт.)
	70*140
	350 АКЦИЯ

	MAXISOFT полотенце «Agas», 100% бамбук/ 6 шт.
	70*140
	2 940 АКЦИЯ

	PL-«Cestepe» 100% модал( 1 шт.)

	70*140
	350 АКЦИЯ

	100 % хлопок

	B703 BAMBOO COTTON полотенце махровое (1 шт.)
	50*90
	180

	BEAUTIFUL ROZE полотенце махровое, 100% хлопок /белое/
	50*90
	190

	PHILIPPUS полотенце махровое «SNAKE» (1 шт.)
	50*90
	 180 АКЦИЯ

	
	
	

	KOYUN полотенце махровое *овечка»
	50*90
	200 АКЦИЯ

	Комплект полотенец                              100 % хлопок

	Комплект полотенец «Орхидея», бамбук, пр-во Турция, в подарочной коробке
	70*140 – 2 шт.

	770


	DNZ GULKAN Цветы комплект махровых полотенец с вышивкой, в подарочной коробке
	30*50, 50*90, 70*140 – по 1 шт.
	700

	REMZI комплект бамбуковых полотенец с гипюром
	50*90, 70*140 – по 1 шт.
	805

	PHILIPPUS комплект махровых полотенец  «SNAKE»
	50*90, 70*140 – по 1 шт.
	   450 АКЦИЯ

	«FASHION & DESING» комплект бамбуковых полотенец «LUX SERIES» /красный, синий, Россия/бордовый, зеленый, персик/
	50*90, 70*140 – по 1 шт
	800 АКЦИЯ

	LA PERLE комплект махровых полотенец, вышивка, 2 предмета

	50*90, 70*140 – по 1 шт.
	730


	LA PERLE  комплект махровых полотенец с бордюром в коробке (Deniz Yldiz, Ehe Border)
	30*50 – 3 шт.
	290

	LA PERLE  комплект кухонных полотенец (2 вафельных,1 махровое)

	30*50 – 3шт.
	290

	LA PERLE  комплект кухонных полотенец (1 вафельн,1 махровое)


	30*50 – 2 шт.
	230

	LA PERLE  комплект кухонных полотенец (вафельное/махровое)

	40*60 – 2 шт.
	330

	LAPRONTO комплект махровых полотенец с вышивкой «СЕРДЦЕ»

	50*90 – 2 шт.
	390

	CESTEPE комплект махровых кухонных полотенец COFFE BOX с вышивкой

	40*60 – 3шт.
	470

	CESTEPE комплект махровое/вафельное кухонных полотенец CAPPUCINO с вышивкой


	40*60 – 3 шт.
	470

	K 7500 комплект махровых кухонных полотенец «поварята» с вышивкой

	50*70 – 4 шт.
	470

	7100, 7101 кухонное полотенце махровое с вышивкой «Кофе», «Фрукты» * 3 пр., в подарочной коробке
	40*60
	320

	 KGU6k Подарочный комплект кухонных полотенец GURSAN (50*70,6 шт., хлопок) в корзине(пластик)
	50*70
	600

	K-CEYLIN*S COFFEE кухонное полотенце вафельное с вышивкой белое 

	50*70 – 3 шт.
	190

	K-CUPUCCINO/6p кухонное полотенце* 6 пр. в ПВХ
	30*50
	350

	K-GURSAN/4 кухонное полотенце вафля/махра* 4 пр. в подарочной коробке
	40*60
	475

	K-GURSAN/6p кухонное полотенце махровое с гипюровым бордюром в подарочной коробке* 6 пр.
	30*50
	470

	Комплект кухонных полотенец «Cestepe» Meyveli (вафельное + махровое)
	40*60 – 2 шт.
	290

	EXCLUSIVE Салфетки махровые с вышивкой круглые, в подарочной коробке
	D 70 см – 2 шт.


	516

	С 006 Салфетки вафельные и махровые с вышивкой, в подарочной коробке
	40*60 – 4 шт.
	475


	«КАРТЕКС» набор махровых полотенец                         « GUDNESS»
	50*90 – 6 шт.


	1 500

	«КАРТЕКС» набор махровых полотенец                         « GUDNESS»
	70*140 – 6 шт.
	3 262

	«КАРТЕКС» набор махровых полотенец  « GULCAN»                    
	50*90 – 6 шт.


	1 200

	«КАРТЕКС» набор махровых полотенец  « GULCAN»                    
	70*140 – 6 шт.
	2 100

	Простыни махровые

	Простыня «Fashion & Design», LUX SERIES, 100% бамбук, в подарочной коробке
	                        180*220
	1 280 АКЦИЯ


